
   平成２０年９月香取市議会定例会提出議案等  

議案第１号 平成２０年度香取市一般会計補正予算（第２号） 

議案第２号 平成２０年度香取市老人保健事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第３号 平成２０年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第４号 平成２０年度香取市火葬場事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第５号 香取市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の制 

定について 

議案第６号 ふるさと香取応援寄附条例の制定について 

議案第７号 ふるさと香取応援基金条例の制定について 

議案第８号 香取市議会政務調査費の交付に関する条例の一部を改正する 

条例の制定について 

議案第９号 香取市税条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第10号 香取市ひとり親家庭等医療費等の助成に関する条例の一部を 

改正する条例の制定について 

議案第11号 香取市保健センターの設置及び管理に関する条例の一部を改 

正する条例の制定について 

議案第12号 香取市農業集落排水処理施設の設置及び管理に関する条例の 

一部を改正する条例の制定について 

議案第13号 香取市文化財保存館の設置及び管理に関する条例の一部を改 

正する条例の制定について 

議案第14号 香取市小見川プラザの設置及び管理に関する条例を廃止する 

条例の制定について 

認定第１号 平成１９年度香取市一般会計歳入歳出決算 

認定第２号 平成１９年度香取市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第３号 平成１９年度香取市老人保健事業特別会計歳入歳出決算 

認定第４号 平成１９年度香取市介護保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第５号 平成１９年度香取市居宅介護サービス事業特別会計歳入歳出 

決算 

認定第６号 平成１９年度香取市農村地域工業等導入促進事業特別会計歳 

入歳出決算 

認定第７号 平成１９年度香取市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算 

認定第８号 平成１９年度香取市観光事業特別会計歳入歳出決算 

認定第９号 平成１９年度香取市下水道事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 10 号 平成１９年度香取市土地取得事業特別会計歳入歳出決算 



認定第 11 号 平成１９年度香取市火葬場事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 12 号 平成１９年度香取市水道事業会計決算 

認定第 13 号 平成１９年度香取市簡易水道事業会計決算  

報告第１号 専決処分の報告について（専決処分第９号 損害賠償の額を定 

めることについて） 

報告第２号 専決処分の報告について（専決処分第10号 損害賠償の額を定 

めることについて） 

報告第３号 平成１９年度決算による香取市の財政健全化判断比率につい 

      て 

報告第４号 平成１９年度決算による香取市公営企業会計の資金不足比率 

について 


